
STRIC MATIC S KOŠEM NOVIC

Nj. Vel. kralj Peter II. se je z dijaki -
tovariši in s svojim spremstvom pretekli
mesec napotil na Triglav. Od Aljaževega
doma v Vratih ga je spremljal tudi pred-
sednik Slov. plan. društva dr. Pretnar. Mla-
di kralj je po lastnem zatrdilu odnesel
najlepše vtise s svojega izleta na najvišji
vrh naše kraljevine. Planinci so ga povsod
navdušeno pozdravljali.

Govorica, da so deklice strahopetne, ne
drži. To je dokazalo s svojim dejanjem
desetletno dekletce iz Manchestra. Ko je na
lepem začelo goreti v nekem velikem mod-
nem salonu, so skoraj vse šivilje in kro-
jači izgubili hladnokrvnost in začeli begati
sem in tja. Samo to dekletce, ki je uprav-
Ijalo dvigalo, je ostalo ravnodušno in vo-
zilo prestrašene odrasle ljudi skozi že go-
reča nadstropja na varno. Devetkrat je
peljalo z dvigalom in rešilo tako 50 ljudi,
drugi pa* so se rešili s skoki v razprostrto
platno. „

Najmlajšo letalko na svetu imajo na
Francoskem; stara je natnreč komaj 14 let,
pa je že položila pilotski izpit. Gospodična
Gayeva navdušuje svoje občudovalce zla-
sti z velikim pogumom in izredno nadarje-
nostjo. Morebiti bo kmalu zasenčila njeno
slavo letalka v starosti Shirley Templove.

*
Neki mehanik iz Pariza je izumil novo

vrsto otroških vozičkov, ki bodo vsekakor
olajšali materam njihov trud pri pomirje-
nju jokajočih otrok. Novi vozički se na zu-
naj prav nič ne razlikujejo od drugih vo-
zičkov. V resnici pa bodo boljši od njih.
Mehanik je namreč vdelal vanje posebno
pripravo, ki zaigra, kadar se začne voziček
premikati, nekaj otroških uspavank. Kadar
se torej začne otrok jokati, je dovolj, da
mati pritisne na neki gumb in že začne
igrati godba. Priprava igra vse dotlej, do-
kler se otrok ne umiri in ne neha brcati.

Pretekli mesec je bil naš najboljši pev-
ski zbor »Akademski pevski zbor« gost
kraljevskega doma. Zbor je sklenil s pe-
smijo počastiti svojo visoko pokroviteljico
Nj. Vel. kraljico Marijo. Nastopil je v kra-
ljevem gradiču Suvoboru na Bledu in za-
pel štiri pesmi. Nj. Vel. kraljica Marija in
Nj. Vel. kralj Peter sta se prijazno raz-
govarjala s člani zbora in se jim zahvalila
za prelepo petje. t

Angleška vlada je poslala po vseh to-
varnab za plinske maske uradno okrožnico;
v njej zahteva, da morajo tovarne izdelo-
vati plinske maske za otroke do starosti
petih )et v živih in veselih barvah, da se
jih bodo otroci hitro privadili in se jih ne
bodo bali. t

Te dni so skončali v Ameriki načrte za
gradnjo največje avtomobilske ceste na
svetu; vezala bo severnoameriške države z
Aljasko preko Kanade Ta avtomobilska
cesta bo stala 13 milijonov dolarjev in bo
doslej največja avtomobilska cesta na
svetu. e

Znanstveniki v Transvalu v južni Afriki
so raziskali rastlino, ki jo imenujejo ade-
nijo, in so ugotovili, da je sok te rastline
pet tisočkrat bolj strupen od strihnina. Ta
strup je gotovo najmočnejši, kar jifi do-
slej pozna človeštvo.

*
Najdaljšega rilca nima morebiti afriški

slon, pač pa neka muha, ki je njen rilec
dolg 12 milimetrov, ravno toliko, kakor je
sama dolga. Njo prekaša pa še neka po-
sebna južnoafriška muha; njen rilec je
skoraj dvakrat daljši od nje same.

*
Pretekli mesec so v Beaucairu na Fran-

coskem z velikimi slovesnostmi postavili
spomenik Clarionu, divjemu biku, ki je
postal slaven, ker se je boril v 75 biko-
borbah.


